儋州市民族中学2018年秋八年级第一次月考
数　学　试　题
1、 选择题（每小题3分，共42分）下列各小题均有四个答案，其中只有一个是正确的，将正确答案的代号字母填入括号内。
1．9的平方根是(　　)    
A．9       B．±9         C.3          D．±3

2．的算术平方根是（    ）


    A．2       B．－       C．       D．-2
3. 下列运算正确的是（    ） 


    A．         B．


C．            D．






4. 在实数：3.141 59，，,1.010 010 001，，,0,,中，无理数有 （     ）
  A.  1个           B.  2个            C.  3个         D.  4个


5. 如果，那么的值为（     ）  
  A．1              B．-1               C．±1           D．无意义          
6. 的运算结果是（    ） 
  A．      B.      C.     D. 
7. 若，则x=（    ）
  A．8         B．-14         C．8或-14        D．以上答案都不正确
8．化简的结果是（    ）
  A． 2-         B.  2+         C. 2         D. 
9. 下列计算题中，能用公式计算的是（   ）
   A．          B．
[bookmark: _GoBack]   C．       D． 

10. 
计算的结果正确的是（　　）




A．	       B．	    C．      D．


11．（    ）=，则括号内应填的代数式是（    ）




A．    B．      C．     D．

12．若是一个多项式的完全平方式，则M等于（   ）




A．         B．        C．         D．



13．已知展开式中不含的一次项，则的取值为(    )



A．        B．	          C．	       D．2


14．如图，从边长为（a＋4）cm的正方形纸片中剪去一个边长为cm的正方形，剩余部分沿虚线又剪拼成一个矩形（不重叠无缝隙），则矩形的面积为(  )
[image: ]




A．     B．      C．      D．
2、 填空题（每小题4分，共16分，将答案填在题中的横线上）
15．填上适当的代数式：x3·x4·__________=x8


16. 如果x、y为实数，且，则=        
17. 计算：若33x+1·53x+1=152x+4  则x=__________．
18．观察下列等式：
1×32×5＋4＝72＝(12＋4×1＋2)2
2×42×6＋4＝142＝(22＋4×2＋2)2
3×52×7＋4＝232＝(32＋4×3＋2)2
4×62×8＋4＝342＝(42[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]＋4×4＋2)2
…
根据你发现的规律：可知n(n＋2)2(n＋4)＋4＝________．
三、解答题（共62分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
19．计算（每小题4分，共24分）


（1）              （2）



（3）            （4）


（5） 

               （6）


20. 

（6分）已知一个正数的平方根是和，求这个正数。









21.（8分）先化简，再求值： ，其中 。






 


22．（8分）已知，，求下列各式的值。


（1）                   （2）    








23．（8分）已知，；求下列代数式的值：


（1）             （2）






24．（8分）某市有一块长为（3a+b）米，宽为（2a+b）米的长方形地块，�规划部门计划将阴影部分进行绿化，中间将修建一座雕像，则绿化的面积是多少平方米？�并求出当a=3，b=2时的绿化面积。
[image: 2]
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